
       

 
Protokoll från årsmöte 2022 i Östergötlands Ornitologiska Förening                                   1(4) 
 
Tid:  Söndag 2022-03-13 kl 15:30 – 16:15 
 
Plats:  Hemgården, Saltängsvägen 7, Norrköping 
 
Dagordning och övriga handlingar har varit tillgängliga på hemsidan. Mötet hölls i anslutning till 
FiNk:s årsmöte. 
 
§ 1 Mötets öppnande 
 
Föreningens ordförande Anders Tennlind hälsade medlemmarna välkomna och förklarade mötet 
öppnat.  
  
 
§ 2  Val av ordförande för mötet 
 

         Anders Tennlind valdes till ordförande. 
 
 
§ 3 Val av sekreterare för mötet  
 
Stefan Westberg valdes till sekreterare.                     
 
§ 4 Val av två justeringsmän tillika rösträknare vid mötet 
 
Leif Jern och Jesper Villaume valdes till justeringsmän tillika rösträknare. 
 
§ 5 Frågan om mötet blivit i behörig ordning utlyst 
 
Årsmötet är utlyst i behörig ordning då det annonserats på ÖgOF:s hemsida, Facebook och i 
Vingspegeln 2021 nr 4, som skickades ut under vecka 6. 
 
§ 6 Styrelsens årsredovisning 
 
Föreningens ordförande presenterade verksamhetsberättelsen för 2021 som, tillsammans med övriga 
dokument från årsmötet, finns tillgänglig på ÖgOF:s hemsida. 
 
Föreningens kassör Inger-Marie Wohlfarth presenterade resultat- och balansräkningen för 2021. 
 
§ 7 Revisorernas berättelse 
 
Då ingen av revisorerna hade möjlighet att delta läste föreningens ordförande upp 



revisionsberättelsen. Revisorerna föreslog årsmötet att fastställa årsredovisningen och bevilja 
styrelsen ansvarsfrihet. 
 
§ 8 Fastställande av årsredovisningen 
 
Den föredragna årsredovisningen fastställdes. 
 
§ 9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för föregående års förvaltning 
 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021. 
 
§ 10 Val av ordförande för föreningen 
 
Omval av Anders Tennlind för ännu en tvåårsperiod. 
 
§ 11 Val av styrelseledamöter 

Då Fanny Edenborg avböjt omval och då styrelsen föreslagit en ökning med en person är 
valberedningens förslag, vilket godkändes av årsmötet, följande: 

 Omval av Jussi Tranesjö, Sofie Hellman och Stefan Westberg som styrelseledamöter för 
ytterligare två år. 

 Nyval av Dan Lindmark på två år 
 Nyval av Jenny Rydén på ett år 
 Gunnar Ölfvingsson, Inger-Marie Wohlfart och Claud Youssif har ett år kvar på sina 

förordnande. 

§ 12 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter på ett år 

Utifrån valberedningens förslag valdes: 
 Omval av Anders Karlsson och Pär Nilsson på ett år. 
 Omval av Gunnar Myrhede och Bengt Andersson som revisorssuppleanter på ett år. 
 
 
§ 13 Val av valberedning på tre personer på ett år 
 
 Omval av Peter Berry och Jesper Villaume, med Peter som sammankallande 
 Martin Berry har avböjt omval 
 Nyval av Leif Jern  
 
§ 14 Fastställande av årsavgifter (medlemsavgift, avgift för familjemedlem samt 

prenumerationspris för juridisk person) för nästkommande kalenderår 
 
Årsmötet beslutade att för 2023 behålla oförändrade medlems/prenumerationsavgifter.  
180 kr för enskild medlem. För familjemedlem tas en ytterligare avgift på 10 kr ut. Avgiften för 
juridisk person är 230 kr.  
 
 
 
 
 
  



§ 15 Fastställande av verksamhetsplan med ekonomiska ramar för innevarande år 
samt översiktlig plan för nästkommande kalenderår 

 
Föreningens ordförande gick igenom planerna för de fyra ben föreningens verksamhet vilar på, 
fågelskydd, fågelintresse, Vingspegeln och Häradsskär. Dessutom presenterades planerna för 
ÖgOF:s 50 årsjubileum 2023. 
 
§ 16 Förslag som styrelsen förelagt årsmötet   
 
Inget att rapportera 
 
§ 17 Förslag med motivering från minst fem medlemmar, som skriftligen tillställts 

styrelsen senast en månad före årsmötet och över vilket styrelsen skall ha yttrat 
sig 

 
Motion ”Strängare regler för katthållning” har inkommit. Föreningens ordförande läste igenom 
motionen och styrelsens svar på denna. 

Efter att motionsställaren, som var närvarande på mötet, givit sin syn på ärendet och några deltagare 
på mötet kommenterat motionen och styrelsens svar så valde årsmötet att godkänna styrelsens 
förslag att avslå motionen. 

 

§ 18 Övriga frågor 

 Inventeringar 

o Inget utöver det som nämns i verksamhetsberättelsen togs upp.  

 Föreningens tävlingar och utmaningar 

o Inget utöver det som nämns i verksamhetsberättelsen togs upp. 

 Svanägget 2022 

o Årets Svanägg tilldelas Rickard Fredriksson. Föreningens ordförande läste upp 
styrelsens motivering. Rickard hyllades med en varm applåd. 

 Övrigt 

o Inget övrigt togs upp. 

 Avtackning 

Fanny Edenborg har valt att lämna styrelsen. Fanny har framför allt arbetat med ÖgOF:s 
hemsida och Facebook. Dels vad gäller det löpande arbetet, men hon har också vidareutvecklat 
och i flera avseenden förbättrat dem. Som exempel kan nämnas en serie om ”helgfåglar, som 
hönsfåglar vid påsk, koltrastar vid nationaldagen och kråkfåglar vid Alla helgons dag.  

 

 

 

 

 

 

 



§19 Mötet avslutas  

 

Ordföranden förklarade årsmötet avslutat. 

 
Vid protokollet   
 
 
Stefan Westberg, sekreterare  
 
 
Justeras 
 
 
Anders Tennlind ordförande Leif Jern  Jesper Villaume 
 


